
 
 

Perioada: 19-22 Octombrie 2024 

Preţ: 1250 lei/ persoană 

 

 

  Ziua 1  

 
Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași – înainte de 
bariera parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel 
Central ora 07:00), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:30), pe 
traseul: Iași – Vaslui – Tecuci ( vizita zona 
portuara si tur de oraș cu autocarul )– Galați – 
Tulcea – Mahmudia. Cazarea v-a avea loc la Hotel 
Mon Jardin Mahmudia  3*** (sau similar în 
funcție de disponibilitatea momentului), cazare 
cu mic dejun inclus. 

 
Denumirea localității Murighiol provine din limba 
turcă (mourighiol însemnând lac violet). Aceasta 
se datorează reflexiilor liliachii ale apei din 
ghiolul din apropierea comunei. Reflexele de 
soare și apusurile colorate din Delta vor deveni 
punctul culminant al unei zile reușite. Un șir de 
lacuri din jurul localității - brațul Sfântul 
Gheorghe și lacurile Razim, Murighiol, Sărăturii, 
Belbugeac și altele creează peisaje unice pentru 
un sejur memorabil în Delta Dunării. O odihnă în 
sânul naturii, cu activități distractive și aventuri 
în fiecare zi va este garantată! Varietatea de 
pensiuni și oferte de cazare Murighiol, Delta 
Dunării, vor fi pe placul tuturor. 



    
 

               Ziua 2  
 
De dimineață, după micul dejun, plecăm într-o 
excursie de 2-3 ore pe lacurile Uzlina și Pojarnia, 
catre padurea Caraorman unde vom servi 
prânzul la un restaurant cu specific. După-amiază 
vom avea timp liber pentru piscină, tenis de 
câmp, tenis de masă, volei, baschet, biliard, etc. 
La final de zi vom lua cina și ne vom odihni în 
aceeași locație, Hotel Mon Jardin 
Mahmudia  3*** (sau similar în funcție de 
disponibilitatea momentului), cazare cu mic 
dejun inclus. 

Lacul Pojarnia se află în inima Deltei Dunării, cea 
mai simplă cale de acces fiind de pe Brațul Sfântu 
Gheorghe. Intarea pe acest lac se face de 
pe Lacul Uzlina, numai cu barca. Aici se poate 
pescui la caras, știucă, biban și crap. Nimic nu se 
compară când navighezi pe un lac plin de nuferi, 
sau când întâlnești în călătoria ta colonii de 
păsări. Lacurile acestea oferă adevărate 
spectacole ce merită privite. 

 
Delta Dunării este o zonă naturală unică și 
impresionantă din România, situată în sud-estul 
țării, la granița cu Ucraina. Aici se găsește cea 
mai mare deltă din Europa și a doua din lume, 
după Delta Nilului, iar peisajul ei mirific este 
dominat de canale, lacuri și vegetație luxuriantă. 
Această zonă este cunoscută pentru 
biodiversitatea sa bogată și pentru numeroasele 
specii de plante și animale care își au habitatul 
aici. 
Astfel în Delta Dunării vei întâlni locul perfect de 
rexalare. Pe lângă peisajele mirifice pe care le vei 
observa, vei putea desfășura și o serie de 
activități în aer liber după bunul plac. 



    
 

Ziua 3  
 

Servim micul dejun și în cea de a treia zi, puteți 
desfășura activități în aer liber: avem 
posibilitatea de a închiria undițe pentru pescuit, 
concursuri de îndemânare, campionat ping-pong. 
Opțional putem face excursii cu 
ambarcațiuni. Vom lua un prânz tradițional unde 
se pot servi preparate din pește. După-amiază 
avem timp liber pentru piscină, tenis de câmp, 
tenis de masă, volei, baschet, biliard, etc. Pe 
seară vom organiza o cină câmpenească la foc de 
tabără. Cazarea va avea loc în aceeași locație, 
Hotel Cormoran Resort 3*** (sau similar în 
funcție de disponibilitatea momentului), cazare 
cu mic dejun inclus. 
 

 
Dacă îți dorești să cunoști Delta Dunării în toată 
splendoarea ei, atunci traseele de o zi sunt ceea 
ce cauți. Cu siguranță vei avea un concediu de 
neuitat pe care îl vei povesti cu drag prietenilor. 
Poți opta pentru o excursie cu ambarcațiunile 
locale. Traseele scurte sunt gândite special 
pentru cei care vor să cuprindă esența Deltei 
într-o amintire inedită. Excursiile variază între 2 și 
3 ore, astfel vă oferim o experiență accesibilă. O 
adevărată capsulă de timp calitativ petrecut în 
labirinturile de ape. 
Mâncarea tradițională în Delta Dunării este unul 
dintre motivele pentru care turiștii se întorc în 
deltă. Aici vei întâlni peștele în mai multe moduri 
decât se prepară carnea de porc. Absolut tot ce 
se face din porc, ei fac din pește și chiar plusează 
cu câteva rețete. 



    
 

           Ziua 4   

 
După micul dejun, ne luăm rămas bun de la Delta 
Dunării și ne îmbarcăm, cu tot cu bagaje, într-o 
ultimă incursiune prin Deltă către Tulcea, de 
unde vom lua autocarul pentru întoarcerea 
acasă. Ne întoarcem la Iași, unde vom ajunge 
spre seară, în funcție de condițiile de trafic. 

 

 

 

Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare Hotel --- 3***,

 All Inclusive (mic dejun, prânz, cină și foc de tabară),

 Asistență turistică din partea agenției.
 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Plimbarea cu barca pe Dunăre,

 Nu necesită ghid local,

 Alte servicii decât cele menționate în program



 

    Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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